

Герои спецоперации - на городских экранах

Изображения 12 участников спецоперации появились на светодиодном LED-экране на фасаде Центрального Дворца культуры и на экране на Детской художественной школе №3 имени Н.Я. Козленко на улице Юбилейной (бывшее здание детской поликлиники). Их можно увидеть сейчас по всей области: фото транслируются с уличных экранов в рамках всекузбасской патриотической акции в поддержку спецоперации на Украине.

На фотографиях – 12 погибших сотрудников Росгвардии.

Самые тяжёлые потери – у Новокузнецкого ОМОНа. Всего



отдали свои жизни 9 бойцов из Кузни: старший лейтенант полиции Павел Коньшин, старший лейтенант полиции Станислав

Николаев, старший прaporщик полиции Евгений Кобзарёв, прaporщик полиции Илья Михалёв, прaporщик полиции Александр Юлдашев, старший сержант полиции Денис Демидько, старший сержант полиции Иван Квасов, старший сержант полиции Владимир Никитин и старший сержант полиции Антон Клопов. Больше потерь в боевой истории ОМОНа г. Новокузнецка было только в бою 25 февраля 1995 года в Чечне: тогда в посёлке Алды погибли 11 новокузнецкан. Также на уличных экранах – портреты двух кемеровских собровцев: полковника полиции

Игоря Мурзина и майора полиции Александра Иванова. Есть в скорбном ряду и фото нашего земляка, беловчанина Сергея Харченко (слева), служившего в Томском ОМОНе.

Посмертно все поименованные росгвардейцы награждёны орденом Мужества с формулировкой: «За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении задач СВО».

Подробнее о героических действиях Росгвардии в начале спецоперации можно прочесть в прошлом номере «БВ» на стр. 14-15.

Олег БЫКОВ.